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JHepreTuvecKasi fuarpaMma pP-nN KOHTAKTa

OOpaTHOE HanpsKECHUE
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JHepreTuyecKasi fuarpaMmma P-N KOHTAKTa

[Ipsasmoe HanpsxeHue
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bunoasipHbI TPAH3UCTOP f![ﬁ

K K

pnp npn

TunnyHble XapaKTEePUCTHKHN OUIOJISIPHOIO TPAH3UCTOPA
Iz = 0.3mA

I, (mA)}

100

I = 0.15mA

> Uk (B)

Pagnodusuka 3 xkypc. bunenko U.A.  03.10.2016



N3osgaTop
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OcHOBHBIE nmapamMmeTpbl HOJICBOI0O TPaAH3UCTOPA ciﬁ

BxogHoe conpoTHUBIIEHUE

Rex =22~ 108..10%0m (1)
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_9lc _ 10-3

S = T 107 1/0m (2)
BBIXOQHOE COIPOTUBIICHUE

RBbIX = % =~ 104 OM (3)
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TpaH3ucTOp KaK YeThIPEXMOJIIOCHUK CEE

CratnyecKne napaMeTphl:

Uy, I II U,, I, Uy = hi1ly + hypUs

I, = hy I + hyy U,

HuddepennmanbHbie mapamMeTphl:
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[ToneBou TpaH3UCTOD:
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IloneBou TpaH3UCTOD:

U, AU,
RBX — 6_13 =~ 108 1012 OM, RBbIX — a_IC =~ 104 OM,
dl,
S =—=10"° 1/0m,
U, /Om

YcuyieHue 1o TOKY:
dl¢ Al 0Us
— =—-X——=SRy; #1073 x 1012 = 10° (
dl; AUy 0l M ()
YcusieHue 1o HallPSAXKEeHUIO:

AU, Al Rey 104
— = ~ 10° x ~ 10..10°
dUs Al R3y 108 ...1012
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YCHIIMTEIH 3JIEKTPUYECKUX CUTHAJIOB eiﬁ

K

K - xoaddunnenT ycuiaeHus (= rmepeaadn)

> UBbIX(a))
Klw) = — YaCcTOTHAas 3aBUCUMOCTbD
UBX((U)
|K (a))| — aAMILUIMTYAHO — YacTOTHas XapaKTepPHUCTUKA,
arg (E (a))) — $a30B0 — YaCTOTHAsI XapaKTePUCTHKA,

K(Ugy) — aMIIUTYy/JIHas XapaKTEPUCTHKA (y4eT HEJIMHENHOCTH)
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JlennOeJIbl.

| Uppix|

W,
N[dB] = 10 log—— = 20 log ,
I/l’/BX |UBX|
K — |UBbIX| ' auTPLUT LEVELJ’K,
Ukl 4
IIpumepnl:
K = 100, > N =40 /[o,

Kackan ycunuresieu:

KZ — Kl X KZ X K3, _
Ny = N +N,+ N, N[dBm] = 10 log

1 MBT
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Pacyer menu ¢ HeJIMHEUHBIM CONMPOTUBJICHHEM ciﬁ

IIycTh HEeIMHEWHas XapaKTepuCTHKa
Iyemn (U) U3BeCTHA.

Lienun(Uap) = (Uog — Ugp) /R
I'=(Uy—U)/R

IHeJII/IH (U)

—> U, U

[ToneBon TPaH3UCTOP - HEJIMHEUHOE
COIPOTUBJICHUE, YIIPABISAEMOE
HAIPSKEHUEM HA 3aTBOPE.
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Ilpumep: rpagpuyecku pacyer cratuyeckoro K

[y (MA
Up=20B Ry =1kOMm C“,f ) Usy = —0.5B
20
Ry
R3
Pabouasa Touka:
Uso=—2 B Ky

NuBepTUpyromui yCUIMTENIb = 3HAK K;; OTpUIATEJIbHbIN.
N3 rpaduka BuaHbI HEIMHEHHbBIC HCKaxxeHuss = Ky (Uzy).
IIpu U3 ¢ = —1 B ko3 duuuenT ycuineHus MeHblle:

Ky = —4.
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Pacuer k03 (PpuueHTa YCHIEHHUS 110 TOKY H f![ﬁ _.
10 MOILIHOCTH

Icy (mA)
A

[IpumeM R,, = 107 Om, 20
Tor/a U3 rpaduka mojryqaem

0,5 B
~1070m

Al =5.10"8 4

Alcy = 5 MA (cM. rpaduk).
CnemoBaTenbHO,
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AHAJIUTHYECKHH pacyeT CEE _.

AU
AUO — O — RHAIBI:)IX + Al]BbIX z AIBbIX — — RBbIX (4)
H
ol I
My = 35— AU+ 575 AUy (5)
S 1/Rcu
Kpytusna S = AA(IJ(:; Rey illjg: HOHCT&BJIHCM (4) - (5):
_AUBbIX — SAUBX + BbIX
RH CH
_ AUBbIX — _C. RHRCI/I — . RH
Ky = AU, 5 R, +Rcy SBEL’I R, +Rcy

n
U = SRCI/I' HpI/I RCI/I > RH NMCCM KU = —SRH = —SZH((,())

Benuunnbl S 1 Ry HE MOCTOSTHHBI, @ 3aBUCST OT BHIOOpA
paboueil TOUKH.
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JKBHUBAJIEHTHbIE CX€MbI YCMIINTCJIA

R RCI/I

= =SAUg; X ———

= —U AUy X ———
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SRcyAUg,

&

Pacuer nmpocToro ycuiures

0 =RyAlx + AUg (6)

AU AU
AIBI:)IX — SAUBX + R(]:B;IX + ZBbIX (7)

IToncraBmsas (6) B (7) momyyaem:

1 1 1
SAUBX — _AUBbIX (R_H + R_CI/I + E) ) (8)
Ry + Rcy
= UAUgy = —AUgx X R" ) (9)
1 1 1
=4

R, R, Z
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JTO COOTBETCTBYCT JKBUBAJICHTHBIM CXCMaM.

ConporuBneHus R, v Z BKIIOYECHBI
napaJjiejabHo (!)
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